

## MRG Burgfriedstraße 42

Burgfriedstraße 42 5204 Straßwalchen

MRG Burgfriedstraße 42, Burgfriedstraße 42, 5204 Straßwalchen

Herr und Frau Adam & Alexandra Szücs - Baros Burgfriedstraße 42/2 5204 Straßwalchen Belegnummer: VS2500002
Belegdatum: 01.03.2025
Ausstellungsdatum: 01.03.2025
Bestandnehmer: 01 / 0002
Währung: EUR

Leistungszeitraum: 01.03.2025 - 31.03.2025

Objekt: MRG Burgfriedstraße 42

Top: Top 002

## Lfd. Vorschreibung

Gilt als Dauerrechnung im Sinne des UStG.

Der Beleg gilt bis zum Ergehen eines neuen Belegs, oder wenn das Vertragsverhältnis beendet wird.

Pos	Bezeichnung	Nettobetrag	Steuersatz	Steuerbetrag	Bruttobetrag
1	Hauptmietzins	1 059,85	10,00 %	105,99	1 165,84
2	Betriebskosten	215,00	10,00 %	21,50	236,50
3	Heizkosten	45,00	20,00 %	9,00	54,00
4	Warmwasserkosten	25,00	10,00 %	2,50	27,50
-	Gesamtsumme:	1 344.85		138.99	1 483.84

zahlbar bis zum 06.03.2025 ohne Abzug 1 483,84

Den Betrag von 1 483,84 EUR überweisen Sie bitte auf das Bankkonto mit der IBAN **AT72 3506 2000 0016 7098** unter Angabe der Zahlungsreferenz **VS2500002200001**.



Erstellt mit HAUS-MANAGER Seite 1 von 1